



# 社區警務

## 警察與我

由本局主辦之 2013 年「警察與我」— 體驗艱辛、維護正義活動，於 8 月 15 日在第二警務警司處舉行，澳門街坊總會及民眾建澳聯盟代表連同 18 名青少年參與。活動首先參觀嫌犯辨認室、拘留室及詢問室等設施，接著講解本局警務廳的架構、報案室運作和相關刑事法律知識，隨後安排參與者試穿警察制服及配戴警員日常巡邏裝備。過程中參與者表現踴躍，對警局設施和警務裝備亦顯出濃厚興趣。本局冀透過是次活動讓青少年認識和體驗警察的日常工作，從中灌輸正確價值觀，養成守法的思想品德。



警官與參與者合照



警員講解報案室的運作



# 社區警務

## 「警察與我」參觀活動感想

民眾建澳聯盟 - 程曉傑

今天到訪治安警察局第二警務警司處參觀，一直以來，我都是在出外見到警察，原來在警察局裡面也有好多的規章制度還有事務在運作，對於警察的這些工作，我以往都是比較模糊的，今天我見識了警察工作是如此繁忙，事務的分配合理得當，令我獲益良多。

一開始就讓我們接觸一個模擬案例，發生搶劫案，警察及時把嫌疑犯抓住，然後念了一段說話，警察認真的執法，真的讓人有想當警察的想法，而且在演習過程，仍然能看到警察對這個演習的認真程度，用的力度完全制服了嫌疑犯。

在參觀的過程中，我對那些警察隨身攜帶的器械是比較有興趣的，因為普通市民見過也就在警察身上，不可能去觸碰。難得今天能一見，真是有點興奮。警察介紹了全部的器械都是來自不同國家，令我大開眼界，之後還讓我們接觸了那些工具，把全部都掛在一條皮帶上，難免覺得有點重。親身試了一下，終於體會到警察每天都在街上帶著一大串器械有幾辛苦。

這個參觀讓我不由得對所有的警員心生敬意，看到他們敬業的精神，還有強壯的身體，必然想到他們的訓練何其辛苦。祝願所有盡職的警員都身體健康，為人民和社會繼續服務。



警員介紹警用裝備



讓參加者體驗佩戴警員巡邏裝備